

СЕГОДНЯ НАЧАЛА РАБОТУ XII ЯРМАРКА ИНВЕСТИЦИЙ «ОРЁЛ-2008»



О Б Л А С Т Н А Я



Г А З Е Т А

Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 85 (24825) 29 мая 2008 года четверг

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

С НОВЫМ ИНВЕСТИЦИОННЫМ ГОДОМ!

XII ЕЖЕГОДНАЯ ЯРМАРКА ИНВЕСТИЦИЙ ОРЁЛ, 29 - 30 МАЯ 2008

Надёжной, точной «единицей измерения» социально-экономического состояния нашего региона давно являются ярмарки инвестиций. Сегодня начала работу уже двенадцатая. За эти годы пройден большой, трудный, но яркий путь — ведь само время подтвердило верность инвестиционного вектора развития области. Путь от обвального падения промышленного производства, от «лежащих» заводов, от безработицы и социальной растерянности поры радикальных экономических реформ до динамичного развития промышленного, сельскохозяйственного производства, строительного комплекса и очевидной социальной стабильности.

Только за последние пять лет на орловских ярмарках инвестиций было подписано соглашений почти на 115 миллиардов рублей! Это огромные финансовые ресурсы, не упавшие в руки региона наподобие манны небесной, а с помощью верно выбранной инвестиционной политики заработанные нашей областью: только в 2007 году объём инвестиций в основной капитал составил около 24 миллиардов рублей — 155% к уровню 2006 года. Это один из самых высоких показателей в России.

(Продолжение темы на 2—4-й стр.)



Подписание соглашения



Фото Андрея САСИНА.

В администрации Орловской области состоялось подписание соглашения о сотрудничестве и взаимодействии между коллегией Орловской области и ООО «Управляющая компания ЖБК-1» (г. Белгород).

Соглашение подписали губернатор Орловской области, председатель коллегии области Е.С. Стров и генеральный директор ООО «Управляющая компания ЖБК-1» Ю.А. Селиванов.

Соглашение предусматривает участие корпорации ЖБК-1 в строительстве на территории Орловской области малопэтажных индивидуальных жилых домов. В данную программу компанией будет инвестировано 250 млн. рублей.

Губернатор Е.С. Стров высоко оценил перспективы сотрудничества, особо отметив опыт и потенциал белгородских строителей в применении современных технологий, строительных материалов, новых подходов к архитектурному планированию.

Соб. инф.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ

Праздник в большом уютном доме

По инициативе общественного совета при УВД по Орловской области в Некрасовской школе-интернате прошла благотворительная акция, посвященная Международному дню защиты детей. В мероприятии принимали участие представители ветеранских общественных организаций, сотрудники областной библиотеки имени Бунина, студенты Орловского государственного института искусств и культуры и воспитанники школы олимпийского резерва.

(Окончание на 8-й стр.)

ПОДПИСКА-2008

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ЕЖЕДНЕВНУЮ В ОБЛАСТИ ЕЖЕДНЕВНУЮ ГАЗЕТУ «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» НА 2-е ПОЛУГОДИЕ 2008 ГОДА.

«Орловская правда» — это возможность получать каждый день оперативные и эксклюзивные материалы на самые разнообразные темы: политика, экономика, культура, спорт, криминал; самая полная ТВ-программа на неделю и многое другое. Быть подписчиком и читателем «Орловской правды» — значит всегда быть в курсе событий в жизни страны и области.

ПОДПИСКА ПРОВОДИТСЯ:

- в киосках «Орелроспечати» — 218 рублей;
- в областной детской и медицинской библиотеках — 206 рублей;
- в почтовых отделениях области — 369 рублей 18 копеек.



ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

НА СТРАЖЕ РУБЕЖЕЙ РОССИИ

Вчера в г. Орле, в сквере Танкистов, прошел торжественный митинг, посвященный Дню Пограничных войск России.

В этом году пограничная служба отметила круглую дату — 90 лет со дня образования. 28 мая 1918 г. декретом Совета народных комиссаров была учреждена пограничная охрана РСФСР; несколько месяцев спустя было создано главное управление пограничной охраны.

По сложившейся традиции у Вечного огня в сквере Танкистов собрались ветераны Вооруженных сил и пограничники нескольких поколений.

Собравшихся поздравил с праздником заместитель начальника УФСБ по Орловской области С.А. Соколов. Выступая, он подчеркнул, что от силы, крепости и боевой выучки пограничников во многом зависит целостность государства. «У пограничников не бывает выходных, их зачастую подолгу не видят семьи, но все они с честью выполняют священный воинский долг по защите рубежей России», — сказал С.А. Соколов. Свои поздравления ветеранам высказал заслуженный пограничник РФ полковник Г.С. Кутас.

Сегодня орловцы несут службу на всем протяжении российской границы с шестнадцатую сопредельными госу-

дарствами. В задачи пограничников также входит охрана природных богатств и биологических ресурсов страны, пресечение незаконного оборота оружия и наркотиков. Только за прошлый год российскими пограничниками было задержано более 7200 нарушителей, изъято около двух тонн наркотиков и 200 единиц оружия, отметил Г.С. Кутас.

Имена орловских пограничников вписаны в историю ряда войн и конфликтов XX столетия — они воевали на Халхин-Голе, прошли с боями все сражения



Великой Отечественной, защищали российские рубежи на острове Даманский, выполняли интернациональный долг в Афганистане и Таджикистане. Сейчас в составе Тихоокеанского флота несет боевое дежурство сторожевой корабль «Орел», укомплектованный пограничниками из нашего города. Экипаж сторожевика с начала года задержал более двадцати иностранных рыболовцев шхун-браконьеров.

В память о погибших пограничниках

участники митинга возложили цветы к подножию памятника.

РУКОВОДСТВО ЖУРНАЛА «РОДИНА» В ОРЛЕ

Сегодня в Орле состоится выездная конференция редакции исторического журнала «Родина». В Орле прибудут генеральный редактор журнала В.В. Зубкович, главный редактор издания Ю.А. Борисенко, обозреватель Л.А. Аннинский, редактор журнала «Вестник актуальных прогнозов» С.А. Антоненко.

Конференция с участием руководства журнала состоится в 12.00 в Орловском государственном университете (корпус № 3, ул. Комсомольская, 41). На мероприятие приглашаются ученые, работники образования, студенты орловских вузов и все желающие.

В 15.00 в областной библиотеке имени И.А. Бунина откроется заседание круглого стола, в котором будут участвовать библиотечные, архивные и музейные работники Орла и области.

Планируется обсуждение широкого круга вопросов, касающихся истории нашей страны, ее вклада в мировую культуру и роли России в геополитике.

В 19.00 на областном телевизионном канале гости Орла станут участниками программы «Контакт» (ведущий Александр Короткевич).

«ФОРМУЛА-1» НА ЦЕНТРАЛЬНОЙ ПЛОЩАДИ

С 31 мая по 1 июня на площади Ленина в г. Орле будет проходить первый этап чемпионата России по автомобильным кольцевым гонкам.

Соревнования пройдут на трассе, уже опробованной в прошлом году на гонках в классе машин «Хонда Цивик», определен маршрут: от площади Ленина по улицам Горького, Пионерской, Салтыкова-Щедрина, далее через Пролетарскую гору, и замкнется кольцо на центральной площади. По периметру трассу оградят бетонными блоками и металлическими ограждениями. На улице Горького будет располагаться парк для подготовки автомобилей, где все желающие смогут наблюдать за работой автомехаников. Указанные улицы будут закрыты для проезда транспорта начиная с вечера 30 мая. Молодежь смогут проехать к запуску через территорию Детского парка.

Ожидается приезд и участие в соревнованиях актера театра и кино Дмитрия Певцова.

Участие орловского гонщика Владимира Червяна пока остается под вопросом — он выступает в другом классе автомобилей, не представленном на соревнованиях. Возможно, Червян выедет на трассу на прокатном автомобиле.

ОРЛОВСКИЕ КАРАТИСТЫ СНОВА ПРИВЕЗЛИ ЗОЛОТО

Орловская спортивная золотая копилка пополнилась оригинальным кубком высотой более метра. Спортсмены школы «Орел-Карат» взяли золото на международном турнире в Смоленске.

Турнир собрал более двухсот спортсменов из пяти стран: России, Украины, Белоруссии, Эстонии и Кубы.

Традиционно орловские спортсмены считаются фаворитами этих соревнований. Три года подряд им удавалось увозить домой общекомандный кубок, но в этот раз лидерство было невозможно определить практически до самого финала: Орел и Смоленск — давние соперники — дошли до него с одинаковым количеством очков.

Стоит отметить, что впервые в истории турнира в финал вышли только российские каратисты. Два финальных боя были, что называется, орловскими. В итоге Осман Мамедов завоевал две золотые медали, повторив личный прошлогодний рекорд.

Первое общекомандное место завоевали орловские спортсмены. Оригиналь-

ный общекомандный кубок стал украшением орловской коллекции и символом одного из сложных и триумфальных выступлений.

МАСТЕР-КЛАСС СПЕЦИАЛИСТОВ РАДИОКОНТРОЛЯ

В Мценском районе прошел первый этап конкурса профессионального мастерства специалистов радиоконтроля из областей ЦФО.

В конкурсе приняли участие двадцать команд из всех регионов Центрального федерального округа. Экипажи мобильного радиоконтроля прошли проверку технического состояния транспортной базы подвижных комплексов и их оборудования.

Первое испытание было направлено на знание теоретической части радиоконтроля. Старшие специалисты экипажей за пятьдесят минут должны были ответить на сорок тестовых вопросов.

По словам начальника радиоконтроля Радиочастотного центра ЦФО по Орловской области А. Козачка, данный конкурс помогает специалистам в изучении нового оборудования, которое поступает на рынок радиотехнологий.

Официальное открытие соревнований состоялось вчера на главной площади Мценска. Группы контроля отправились на радиопережат. За два часа каждая команда должна была обнаружить по десять «пиратских» радиопередатчиков, спрятанных на улицах города.

Информгентство «Орловской правды».